
Результати торгів 
Результати кожних торгів в електронній торговій системі обробляються і відображаються  на 
сайті Української ресурсної біржі. Для того щоб потрапити у цей розділ - необхідно зайти на 
сайт urb.ua та відкрити сторінку “Результати торгів”. 
 
Інформація щодо торгів складається з даних по укладених угодах, включаючи сумові та 
кількісні показники торгів. Відображення здійснюється у вигляді зведеної таблиці в декількох 
аналітичних розрізах, частина з яких виводиться за замовчуванням, інші аналітики можуть 
бути додані користувачем на свій розсуд для підвищення репрезентативності щодо даних.  
 
Зверху таблиці знаходяться поля періоду, за який формуються дані за підсумками торгів. За 
замовчуванням - період дорівнює поточному тижню. Користувач може його змінити на 
потрібний йому. Після зміни періоду або після відкриття сторінки з результатами торгів 
необхідно натиснути на кнопку “Отримати дані”, після чого таблиця відобразить аналітичні 
дані.   
 
Склад полів наступний: 

- біржова угода: під однією угодою мається на увазі один підлот, що міститься в лоті, за 
яким було обрано переможця за підсумками торгів. Наприклад, в одному лоті 
міститься десять підлотів. Якщо, цей лот був проторгований та за ним визначився 
переможець - в контексті таблиці з результатами торгів це значить, що з ним було 
укладено десять біржових угод. Угода може містити тільки один біржовий товар.  

- кількість: кількість товару в біржовій угоді (тобто, в підлоті) 
- вартість: кінцева вартість біржового товару у відповідній угоді 
- біржовий курс: відношення вартості товару до його кількості у розрізі відповідних 

аналітик. Якщо натиснути на позначку зі знаком оклику на шапці поля “Біржовий 
курс”, то відобразиться окно з інформацією щодо правил розрахунку біржового курсу, 
які використовуються на “Українські ресурній біржі”, з прикладами . 

 
Інформація у таблиці виводиться на кожну дату торгів окремо. Якщо розгорнути поле з 
датою, то відобразиться інформація щодо областей походження біржового товару, за яким 
були укладені відповідні угоди. Для кожної області показники біржового курсу рахуються 
незалежно. Якщо на обрану дату були укладенні угоди по декільком областям, то в кінці 
групування за датою відображається стовпчик з підсумковими даними за відповідну дату. 
Біржовий курс в ньому розраховується, як середнє за відповідними областями та 
відповідною датою торгів. 
 
Оскільки біржовий товар може містити додаткові характеристики, в розрізі яких він 
торгується - ці характеристики представлені у якості аналітик. 
 



За замовчуванням включені такі характеристики, як: товар, сортимент, порода, клас якості, 
група діаметрів. Доступними для включення для більш детальної картини є: біржовий тикер, 
та показники довжини.  
Важливо: перелік доступних для аналізу торгів характеристик біржового товару в розділі 
“Результати торгів“ не є фіксованим та може розширюватися відповідно до інших товарних 
секцій та потреб користувачів. 
 
Як працювати з аналітиками:  

- вони можуть розгортатися або згортатися. Після розгортання кожного 
аналітичного розрізу відображається наступний розріз, який в свою чергу тех 
може бути розгорнутий. Показники щодо угод, кількості товару, його вартості та 
біржового курсу будуть перераховуватися згідно складу розгорнутих 
(активованих аналітичних розрізів). Якщо для відповідного біржового товару не 
використовується облік за якоюсь характеристикою - наприклад, для товару 
“Деревина дров’яна промислового використання” на використовується 
характеристика “Сортимент” - ця характеристика залишиться незаповненою. 
При бажанні її можна перетягнути в зону неактивних аналітик -  таким чином 
можна адаптувати вивід інформації щодо результатів торгів індивідуально для 
кожного біржового товару 

- також можна змінювати черговість розгортання аналітик шляхом перетягування 
аналітик, змінюючи порядок їх розташування або їх активації/деактивації 
шляхом їх перетягуваня з або до розділу неактивних. В результаті кожного 
перетягування змінюється склад та черговість аналітик та, відповідно, 
перераховуються показники звіту.  

 
При необхідності додаткових налаштувань можна відкрити діалогове окно розширених 
налаштувань звіту “Показати вибір полів” та змінити порядок виводу по горизонталі чи 
вертикалі аналітичних розрізів або даних: змінити, виключити їх зі звіту тощо. При 
повторному завантаженні сторінки з результатами торгів - ці налаштування не 
зберігаються 
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